
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros  Város  Polgármesteri  Hivatal  dísztermében  Balmazújváros  Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. június 5-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester
Blaskó  Sándor,  Csonka-Kis  Pál,  Iszák  László,  Kati  István,  Kálmán  László,  Koroknai  Imre, 
Postáné Kecskés Ilona, Szarvas Endre, Tar István, Varga Jánosné, Varga László képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről  :   dr. Veres Margit jegyző, dr. Bencsik Judit, Dr. Kerekes Ferenc, 
Leiter Katalin,  osztályvezetők.

Dr. Tiba István polgármester: Jó reggelt  kívánok hölgyeim és uraim,  tisztelettel  köszöntök 
mindenkit  Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2009.  június  5-i 
rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 
Elsőként a meghívóban szereplő napirendekről fogunk szavazni, előtte azonban megadom a szót 
az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökének, Kati István úrnak a szót.

Kati István: Köszönöm szépen polgármester úr. Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai testületi 
ülésre egy előterjesztést engedett be sürgősséggel: Előterjesztés a Városgazdálkodási Kht. alapító 
okiratát érintő módosítás tárgyában.

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm szépen,  ezek után az Ügyrendi  és  Jogi  Bizottság 
elnöke által elmondott napirenddel kiegészített napirendről kérnék szavazást, ki az, aki egyetért a 
módosított napirendekkel, kérem jelezze azt.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen szavazattal elfogadta a 
módosított napirendeket.

1.  napirend:  Előterjesztés  közbeszerzési  Bíráló  Bizottságba  delegálás 
tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba  István  polgármester: Mint  az  a  előterjesztésben  olvasható,  a  Hajdúsági  Szilárd 
Hulladéklerakó  és  Hasznosító  Társulás  Társulási  Tanácsa  megtárgyalta  a  közbeszerzési 
szabályzatának  elfogadását  és  ebben  felkérte  Balmazújváros  Önkormányzatát,  hogy  a  Bíráló 
Bizottság tagjai közé 1 főt delegálható és ezt  a delegálást  2009. június 10-ig meg kell  tennie 
Balmazújváros  Város  Önkormányzatának.  A Bíráló  Bizottságba  én tennék egy javaslatot,  dr. 
Veres  Margit  jegyző  asszonyt,  mint  jogi  és  pénzügyi  szakértelemmel  rendelkező  személyt 
javaslom a Bizottságba, hogy képviselje önkormányzatunkat a közbeszerzési eljárás során. Más 

1



javaslata  van-e  a  képviselőknek,  illetve  először  kérdése  van-e  valakinek  az  előterjesztéssel 
kapcsolatban? Kérdésre jelzést nem látok. Vélemény, hozzászólás van-e? Erre sem látok jelzést. 
Valamilyen más javaslat az általam javasolt jegyző asszonnyal szemben van-e? Erre szintén nem 
látok jelzést. Akkor, aki egyetért a jegyző asszony személyének az elfogadásával, kérem, hogy 
támogassa a határozati javaslatot.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

198/2009. (VI. 05.) számú határozat

Közbeszerzési bíráló bizottságba delegálás tárgyában

I.
Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi  LXV.  törvény  80.  §  (1)  bekezdésében  és  10.  §  (1)  bekezdés  b)  pontjában  biztosított 
jogkörében  eljárva  a  Hajdúsági  Szilárd  Hulladéklerakó  és  Hasznosító  Társulás  közbeszerzési 
Bíráló Bizottságába dr. Veres Margit személyt javasolja megválasztani.
Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Társulási  Tanács  által  elfogadott 
közbeszerzési szabályzatot jóváhagyja. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a társulási tanácsot tájékoztassa jelen döntésről 
és képviselje a Képviselő-testület álláspontját a Társulási Tanács következő ülésén.

II.
Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi  LXV.  törvény  80.  §  (1)  bekezdésében  és  a  10.  §  (1)  bekezdés  e)  pontjában  biztosított 
jogkörében eljárva  a  Társulási  Tanács  által  előzetesen  elfogadott,  az  előterjesztés  mellékletét 
képező Társulási Megállapodást módosító okiratot elfogadja.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  Hajdúsági  Szilárd  Hulladéklerakó  és 
Hasznosító  Társulás  Társulási  Megállapodás  módosító  okirat  aláírására,  egyben  felkéri  a 
polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Társulási Tanács elnökét.

Határidő: 2009. június 26.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

2.  napirend:  Előterjesztés  a  Hajdú-Bihari  Önkormányzatok  Vízmű  Zrt. 
rendkívüli közgyűlése tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester
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Dr.  Tiba  István  polgármester: A  Hajdú-Bihari  Önkormányzatok  Vízmű  Zrt.  június  23-ra 
rendkívüli  közgyűlést  hívott  össze,  melynek,  ahogyan  a  képviselő  hölgyek  és  urak  látják,  a 
meghívója és a napirendi pontjai ott szerepelnek az előterjesztésben. A napirendi pontok között 
van egy olyan napirend, melyben az alaptőke leszállítását kéri három, a vízműben tulajdonrésszel 
bíró önkormányzat, Hajdúsámson, Létavértes és Ebes önkormányzata. Ezt már az előző vízmű 
közgyűlésen  is  javasolták,  akkor  azonban  erről  nem  született  döntés,  tekintettel  arra,  hogy 
egyetlen polgármester sem, illetve, hogy vállalta volna vagy nem vállalta volna, ezt nem tudom, 
lényeg  az,  hogy  én  a  magam  részéről  nem  vállaltam,  hogy  döntsön  a  Képviselő-testület 
döntésének ismerete nélkül, éppen ezért került most vissza a mostani közgyűlési napirendi pontok 
közé ezen három önkormányzat kezdeményezése. Ők azt kérnék, hogy szállítsa le az alaptőkéjét 
a  Vízmű  Zrt.,  magyarul  mindenki  kapja  vissza  a  vagyonát.  Az  előző  vízmű  közgyűlésen  is 
elhangzott,  a  Zrt.  igazgatója,  illetve  igazgatótanácsa  és  jogásza  részéről,  hogy  szakértői 
véleményekre alapozva ezt ők törvényileg aggályosnak tartják, hiszen az elmúlt közgyűlésen a 
Vízmű Balmazújváros követelését azzal, hogy a mérlegébe emelte és erre tartalékot képez, ezáltal 
elismertnek, elfogadottnak deklarálta. Innentől kezdve bárminemű olyan intézkedés, amely ezen 
követelésnek  a  kielégítését  megnehezíti  vagy  esetleg  lehetetlenné  teszi,  ez  csőd  büntetnek 
minősül,  ez  még  egyszer  mondom a szakértő,  illetőleg  azoknak a  jogászoknak a  véleménye, 
akiket a Vízmű Zrt. felkért ezen helyzetnek az elemzésére. Éppen ezért én úgy gondolom, hogy 
Balmazújváros Városának sem érdeke az, hogy ebben a formában hozzájáruljon ahhoz, hogy a 
települési önkormányzatok visszakapják a vagyonukat, mert ez által valóban veszélybe kerülhet 
Balmazújváros  követelésének  a  kielégítése.  Van-e  valakinek  kérdése  az  elmondottakkal 
kapcsolatban? Kérdésre nem látok jelzést. Vélemény, hozzászólás van-e?

Koroknai Imre az ülésre megérkezett!

Tar István: Köszönöm polgármester úr. Van még ott egy napirendi pont, ami Balmazújváros 
követelésével kapcsolatban van. Azzal kapcsolatban kérdezném, illetve kérnék választ, hogy azt a 
bírósági végzést,  amit  a Vízmű Zrt.  leír  a levélben,  várjuk meg,  hogy annak mi lesz a vége, 
amiben, ha jól emlékszem az van leírva, hogy a végzésünk ellen panaszt tett, szóval az a bírósági 
végzés, ami mellékelve van az előterjesztéshez, mely szerint el lett utasítva, annak a kettőnek 
megegyezik  a  témája,  vagy ez  külön-külön.  Az van  leírva,  hogy azt  javasolja  a  Vízmű  Zrt. 
igazgatósága,  hogy  várják  meg  a  bírósági  döntést  és  utána  foglalkoznak  Balmazújváros 
követelésével. Közben megjött a határozat, a végzés a Bíróságról, ami mellékelve van az lenne, 
amit ők írnak a levelükben, hogy kérik, hogy várjuk meg?

Dr.  Tiba István polgármester: Köszönöm szépen a  kérdését  a  képviselő  úrnak.  Bár  még  a 
vízművel kapcsolatban egyéb dolgokról is akartam beszélni, erről is, amit képviselő úr kérdezett, 
de lehet,  hogy előtte  kellett  volna,  mielőtt  megadom kérdésre  a  szót.  Én azért  adtam meg a 
képviselőknek  kérdésre,  hogy  azzal  a  témával,  tehát  azzal  az  egyik  napirendi  ponttal 
kapcsolatban  mondják  el  a  véleményüket.  A  kérdésére  válaszolva,  a  vízmű  vezetője,  illetve 
igazgatótanácsa  folyamatosan  hivatkozik  különféle  bírósági  döntések  megszületésének  a 
megvárására,  most  tájékoztatom a  tisztelt  Képviselő-testületet  arról,  hogy jelen  pillanatban  a 
Vízmű Zrt-vel  az  önkormányzatnak  semmiféle  bírósági  ügye  nincs.  Tehát  az  egyik,  amit  ön 
kérdezett arra a válaszom az, hogy ez volt az egyik bírósági ügyünk a Vízmű Zrt-vel, amelyben a 
bíróság  elutasította  a  Vízmű  Zrt.  keresetét  és  Balmazújváros  önkormányzatának  a  döntését 
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helyesnek tartotta, illetőleg nem avatkozhat bele ebbe a döntésbe. Egész pontosan ezt mondta el, 
hogy egy közigazgatási eljárásba ő nem jogosult bele avatkozni, de ez azt jelenti, amit mondtam 
az első mondatomban. Volt egy másik per a Vízmű Zrt-vel, amit a Vízmű Zrt. indított ellenünk, 
nem ebben  a  témában,  hanem az  általa  tulajdonolt  rövidebb  szakaszon  bérleti  díj  meg  nem 
fizetését próbálta számon kérni a próbaüzem alatt az önkormányzaton. Ez az a per, amelyben az 
Önkormányzatunkat Kalocsai ügyvéd úr képviselte és ez a bírósági ügyünk is lezárult, tekintettel 
arra, hogy a Vízmű Zrt. az első tárgyaláson szembesült azzal, véleményem szerint, hogy igazából 
itt  nincs  nyerő  pozícióban  ebben  a  tárgyalásban  és  visszavonta  a  keresetét,  amelyről  az 
önkormányzatot képviselő ügyvéd úr tájékoztatta a jegyző asszonyt is. Tehát per pillanat, ami az 
előterjesztésben szerepel és amit a Vízmű Zrt. igazgatója rendszeresen elmond a közgyűléseken, 
hogy várja meg a közgyűlés, amíg bírósági döntés születik az önkormányzatunkkal kapcsolatos 
beadványukban,  ez  nem  helytálló,  tekintettel  arra,  hogy  nincs  bírósági  beadvány 
Balmazújvárossal szemben. Ezt annál is inkább tudom mondani, mert természetesen ezen a két 
ügyön kívül lehetne még bármi bent a bíróságnál, bár furcsának tartanám, hogyha éppen minket 
nem kérdeznének meg erről, de megelőzendő ezt a dolgot, a bíróságon bent járt az önkormányzat 
jogi képviselője és tájékozódott, hogy van-e bármilyen peres ügy, amelyben az önkormányzatunk 
érintett a Vízmű Zrt-vel szemben, ahol azt a tájékoztatást kaptuk, hogy nincs. Tehát ezek után az 
ön kérdésére az a válaszom, hogy abban a perben, amelyet azért indított a Vízmű Zrt, hogy a 
végrehajtást  függessze  fel  a  bíróság,  abban  az  önkormányzatunk  számára  született  kedvező 
döntés, a másik perben pedig maga a pert kezdeményező Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű 
Zrt. vonta vissza a keresetét, tehát perpillanat az a mondat, hogy várjon a vízmű közgyűlése a 
megállapodással Balmazújváros esetében arra, hogy majd a bíróság dönt ebben vagy abban, ez 
nem helytálló, mert nincs miben dönteni a bíróságnak. Ha már a kérdésére válaszolva ezt a részét 
elmondtam a dolognak én szeretném kérni a Képviselő-testületet, hogy a rendkívüli közgyűlés 
napirendi pontjai közé Balmazújváros Önkormányzata javasolja a 3. számú napirendi pont után 
az egyebek előtt,  tehát 4. számú napirendi pontnak felvenni a személyi  kérdéseket, tekintettel 
arra, hogy nekem az a véleményem, hogy, egyrészt az, hogy az önkormányzat és a Vímű Zrt. 
között a helyzet idáig fajult, ennek személyi és vezetési okai vannak, másrészt pedig, amit az 
előbb elmondtam, tehát arról tájékoztatni a tulajdonos közgyűlés tagjait, többek között minket is, 
bár mi nyilván ebben fokozottabban érintettek vagyunk, hiszen mi vagyunk a un. "fekete város " 
a Vízmű közgyűlésének szemében, hogy bármiféle bírósági döntés, amely egyébként nem létezik, 
érdemben  befolyásolja  a  megállapodást,  ez,  hogyha  finoman  akarok  fogalmazni  is 
félretájékoztatás.  Tehát  nyilvánvaló,  hogy a közgyűlésnek azért  tárgyalnia  kellene arról,  hogy 
ennek milyen  személyi  következményei  vannak,  úgyhogy én ezért  kérném,  hogy a  3.  számú 
napirendi pont után ezt  a személyi  kérdéseket javasolja Balmazújváros Város Önkormányzata 
felvenni a napirendi pontok közzé, ezzel élhetünk, tehát ez nem törvénytelen, éppen azért van a 
mai napon testületi ülés, mert a meghívó megérkezésétől számított 8 napon belül minden egyes 
tulajdonos a meghívóban szereplő napirendi  pontokhoz javasolhat  újabb napirendet,  abban az 
esetben, ha ezt a 8 napot túlléptük, akkor nincs rá lehetőségünk, hogy ezen a közgyűlésen arról a 
napirendről tárgyaljon a közgyűlés. Tehát ezért kértem, hogy egyrészt döntsünk erről, ami már a 
meghívóban  szerepel,  illetőleg  kérném,  hogy  a  Képviselő-testület  támogassa  azt,  hogy 
Balmazújváros Önkormányzata kéri 4. számú napirendi pontnak felvenni a személyi kérdéseket. 
Ezek után kérdezem, van-e kérdése valakinek? Ha nincs, akkor még mindig lenne egy javaslatom 
tovább fűzve a dolgokat,  ha visszaemlékeznek a  képviselő hölgyek és urak,  akkor az 5 tagú 
delegációval  történő  tárgyalás-sorozatot  követően  Képviselő-testületünk  módosított  azokon  a 
követeléseken  összegszerűen,  amit  a  Vízmű  Zrt-től  az  önkormányzatunk  szeretne  a  város, 
illetőleg a lakosság számára visszakapni, ha emlékeznek itt  volt egy olyan javaslat,  hogy 200 
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mFt, illetőleg 250 mFt. A legutóbbi közgyűlésen, amikor erről tárgyalhatott volna a Vízmű Zrt-
nek  a  közgyűlése,  arra  sem  méltatta  a  város  önkormányzatának  javaslatát,  hogy  egyáltalán 
tárgyaljon erről. Tehát mint előterjesztés szerepeljen, hogy Balmazújváros egy ilyen ajánlatot tett 
a Vízmű Zrt-nek és éppen ezért erre véleményem szerint annyit  talán lehetett volna mondani, 
hogy nem fogadjuk el vagy elfogadjuk, stb. Ez engem sértett, miután itt egy városnak az ajánlatát 
még csak tárgyalásra sem méltatták, én akkor jeleztem, hogy véleményem szerint a Képviselő-
testület a továbbiakban ezt az ajánlatot nem fogja fenntartani, tekintettel arra, hogy tárgyalásra 
sem méltatták és visszatérünk az eredeti ajánlatunkhoz, úgyhogy én megint csak arra kérem a 
Képviselő-testület  tagjait,  hogy döntsenek  arról,  hogy fenn akarják-e  tartani  azt  az  ajánlatot, 
amiről egyébként, bár véleményem szerint a Vízmű közgyűlése számára kedvezőbb lett volna, 
még  csak  tárgyalásra  sem  méltatta,  ezáltal  mintegy  ledegradálva  és  komolytalannak  véve  a 
Balmazújvárosi Képviselő-testület  megállapodási javaslatát  fenntartjuk-e, illetőleg visszatérünk 
az eredeti követelésünkhöz, de ez semmiképpen nem ez a 250 mFt. Ezek után valóban megadnám 
a szót a képviselő-testület tagjainak, hogy van-e kérdésük?

Tar István: Köszönöm polgármester úr. Akkor szavazzunk erről a javaslatról, hogy visszatérünk 
az eredetihez, szeretném, hogyha felolvasnánk, hogy akkor az mi is az első, a határozathozatal 
előtt,  hogy mindenki akkor tudja, hogy miről szavazunk, mert elég régen volt már ez és több 
variáció volt. Akkor végső soron, amit leírtak, az nem igaz, ahogy polgármester úr fogalmazott, 
ez nem valós, ha lesz a közgyűlés, akkor ezt el kell mondani, hogy miért írnak olyat le, miért 
kellett félrevezetni a többi városnak a képviselőit, mikor ez nem valós indok és akkor jobb lenne, 
ha visszatérnénk arra, hogy igenis foglalkozzanak ezzel a témával, mert napirenden szerepel és 
akkor hátha hamarabb vége lesz ennek az ügynek.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Azonnal  be  fogják  hozni  a  határozatunkat,  ami  az  eredeti 
határozatunk volt és amit a hozzászólása második részében mondott képviselő úr, az tökéletesen 
így van,  ezért  kértem,  hogy vegyük fel  a  személyi  kérdéseket  napirendi  pontként,  mert  még 
egyszer hangsúlyozom, a tegnapi napig Balmazújvárossal kapcsolatosan semmiféle bírósági, az 
elmondottakon  kívül  semmiféle  peres  ügye  a  Hajdú-Bihari  Önkormányzatok  Vízmű  Zrt-nek 
nincs.  Egyébként  is  furcsa  volt  számomra,  illetve  számunkra,  hozzá  kell  tenni,  hogy amikor 
megszületett a döntés, hogy elutasítja a végrehajtással kapcsolatos kifogását a bíróság a Vízmű 
Zrt-nek, akkor úgy nyilatkozik a Vízmű Zrt. vezetője, hogy igen, azt elutasította, de azon kívül 
még más döntésekre várnak,  még egyszer  mondom, azért  furcsa, mert  én nem ismerek olyan 
bírósági gyakorlatot, bár nem vagyok jogi szakember, hozzáteszem, hogy, ha egy keresettel élek 
valakivel szemben, akkor egy dologban döntenek, a többiben  pedig nem döntenek, tehát ilyen 
nincs. Ezért küldtük be a jogi képviselőnket, hogy legyen szíves utána járni annak, hogy mi a 
helyzet  ezzel  kapcsolatban  és  még  egyszer  mondom  a  bíróságnál  más  beadvány  az 
önkormányzattal szemben nincs. 
Az eredeti javaslata az önkormányzatnak, ha egészben a legelsőre gondol a képviselő úr, akkor az 
az volt, hogy kérjük a 414.215.000 Ft követelésnek az ellentételezéseként egyrészt az apportba 
adott vagyonunknak a visszaadását, tehát a tulajdonba kerüljön vissza Balmazújvároshoz, a másik 
Balmazújváros Város Önkormányzatának 10,7 %-os részesedése továbbra is megmarad a Vízmű 
Zrt-ben. Az önálló működtetés megteremtéséhez kértünk 80 mFt-ot és 120 mFt megfizetését 5 
éven keresztül, de ez nem az eredeti, ez már egy ajánlat volt. Az eredeti az volt, hogy kérjük a 
414 mFt-ot  és  vissza  a  vagyonunkat,  tehát  ez  az  eredeti.  Ez  már  egy ajánlat  volt,  amikor  a 
tárgyalások elkezdődtek a Vízmű Zrt-vel. És hogyha ezt megkapjuk, akkor utána támogatjuk a 
Vízmű Zrt-nek az üzletpolitikáját, még ez szerepelt az eredeti előterjesztésünkben.
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Véleményem  szerint  most  célszerű  lenne  arról  dönteni,  hogy  a  125/2009.  (IV.  01.)  testületi 
döntésünket visszavonjuk és innentől kezdve azzal azt az ajánlatot semmissé tettük és nyilván 
akkor értelemszerűen az eredeti lép életbe. Ezek után kérdése van-e még valakinek? Ha nincs, 
akkor a határozati javaslatokról kérnék szavazást, elsőként az I. számú határozati pontban én azt 
javaslom, hogy a b. alternatívát fogadjuk el, tehát nem támogatja önkormányzatunk az alaptőke 
leszállítását, aki ezzel egyetért, kérem jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

199/2009. (VI. 05.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. rendkívüli közgyűlése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi  LXV.  törvény  77.  §-ban  biztosított  jogkörében  eljárva  a  Hajdú-Bihari  Önkormányzatok 
Vízmű  Zrt.  2009.  június  23-i  rendkívüli  közgyűlésének  8/2009.  (VI.  23.)  Zrt.  határozati 
javaslatában  szereplő  1.851.200.000,-Ft  összegű  alaptőke  leszállítását  tőkekivonás  miatt  (az 
alaptőke leszállítását követően a részvényesek által beapportált víziközmű vagyon a részvényes 
önkormányzatok részére kiadásra, azok tulajdonába kerülne, illetve a 8/2009. (VI. 23.) Zrt. számú 
határozati javaslatát) nem támogatja. 

Dr.  Tiba  István  polgármester: A  2.  számú  határozati  javaslati  pontunkban  visszavonjuk  a 
korábban  elfogadott  125/2009.  (IV.  01.)  Képviselő-testületi  döntésben  foglaltakat,  aki  ezzel 
egyetért, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

200/2009. (VI. 05.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. rendkívüli közgyűlése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi  LXV.  törvény  77.  §-ban  biztosított  jogkörében  eljárva  Balmazújváros  követelésével 
kapcsolatban  fenntartja  a  korábban  elfogadott  125/2009.  (IV.  01.)  számú  Képviselő-testületi 
döntésében foglaltakat.  A Képviselő-testület  felkéri  a polgármestert,  hogy a határozat  kivonat 
megküldésével  a Hajdú-Bihari  Önkormányzatok  Vízmű Zrt-t  tájékoztassa a Képviselő-testület 
döntéséről  és  a  2009.  június  23-i  rendkívüli  közgyűlésen  képviselje  a  Képviselő-testület 
álláspontját.
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Határidő: 2009. június 23.

Felelős:  Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba  István  polgármester: 3.  határozati  javaslati  pontunk,  amit  javasoltam,  hogy  a 
Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  javasolja  a  2009.  június  23-i 
rendkívüli közgyűlés 4. számú napirendi pontjának felvenni a személyi  kérdések és felelősség 
megállapítása a Vízmű Zrt-vel kapcsolatban, aki ezzel egyetért, kérem jelezze

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

201/2009. (VI. 05.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. rendkívüli közgyűlése tárgyában.

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  javasolja,  hogy  a  Hajdú-Bihari 
Önkormányzatok  Vízmű  Zrt.  2009.  június  23-i  rendkívüli  közgyűlésén  4.  számú  napirendi 
pontjának  vegye  fel  az  igazgató  és  az  igazgatóság  tagjainak  felelősségre  vonása,  személyi 
kérdések és felelősség megállapítása a Vízmű Zrt-vel kapcsolatban napirendet. 

3.  napirendi  pont:  Előterjesztés  a  2009.  évi  hazai  forrású  pályázatok 
benyújtása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az eredeti előterjesztéshez képest a képviselők kaptak egy másik 
előterjesztést, ebben különbség annyi van, hogy egyrészt szerepelnek benne a számadatok, tehát, 
hogy ne kelljen  most  itt  felolvasgatni  számadatokat,  bár  megtehetjük,  semmi  problémát  nem 
jelent, másrészt pedig annyi, hogy a TEUT-os pályázatra nem tudunk pályázni és az ott szereplő 
pályázatunkat a TEKI-be tettük át, tehát ennyi az eltérés az eredetihez képest. Ezzel kapcsolatban 
kérdése van-e valakinek? Vélemény,  hozzászólás? Ki az,  aki  egyetért  a határozati  javaslat  1. 
pontjával, ez a 18 + 1 fő szállítására alkalmas közösségi busz beszerzéséről szól?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

202/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában
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Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt, ÉARFT-LEKI2009 jelű pályázati kiírásra – 18 + 1 fő szállítására alkalmas közösségi busz 
beszerzése elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A beruházás bekerülési összege: bruttó 20.453.916,- Ft (20.454 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 17.385.829,- Ft (17.386 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 3.068.087,- Ft (3.068 eFt)

- A saját forrás összegét az önkormányzat a 2009. évi költségvetési rendeletében módosított 
előirányzatként biztosítja.

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a határozati javaslat 2. pontjával, mely az 
időszakos gyermekfelügyelet biztosítása Balmazújvároson?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

203/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt,  ÉARFT-LEKI2009  jelű  pályázati  kiírásra  –  Időszakos  gyermekfelügyelet  biztosítása 
Balmazújvároson elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:
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- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A  beruházás  bekerülési  összege  kivitelezéssel,  tervezési  költséggel,  lebonyolítással, 
műszaki ellenőrzéssel és hatósági díjjal: bruttó 22.567.181,- Ft (22.567 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 19.182.104,- Ft (19.182  eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 3.385.077,- Ft (3.385 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért  a határozati  javaslat  3. pontjával,  mely a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fejlesztése?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

204/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt, ÉARFT-LEKI2009 jelű pályázati kiírásra – Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fejlesztése 
Balmazújvároson elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A beruházás bekerülési összege: bruttó 10.155.373,- Ft (10.155 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 8.632.067,- Ft (8.632 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 1.523.306,- Ft (1.523 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.
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A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a határozati javaslat 4. pontjával, Wesselényi 
utca szilárd útburkolattal történő ellátásáról?

 Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

205/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt,  ÉARFT-TEKI2009 jelű pályázati  kiírásra – Wesselényi  utca szilárd útburkolattal  történő 
ellátása elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A  beruházás  bekerülési  összege  kivitelezéssel,  tervezési  költséggel,  lebonyolítással, 
műszaki ellenőrzéssel és hatósági díjjal: bruttó 39.660.013,- Ft (39.660 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 33.711.011,- Ft (33.711 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 5.949.002,- Ft (5.949 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző
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Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért  a határozati  javaslat  5. pontjával,  mely a 
térfigyelő rendszer továbbfejlesztése Balmazújvároson?

 Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

206/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt,  ÉARFT-TEKI2009  jelű  pályázati  kiírásra  –  Térfigyelő  rendszer  továbbfejlesztése 
Balmazújvároson elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A beruházás bekerülési összege: bruttó 14.401.570,- Ft (14.402 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 12.241.335,- Ft (12.241 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 2.160.236,- Ft (2.160 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a határozati javaslat 6. pontjával, Bimbó közi 
óvoda felújításával?

 Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

207/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában
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Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt, ÉARFT-CÉDE2009 jelű pályázati kiírásra – A Bimbó közi óvoda felújítása elnevezéssel 
támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A  beruházás  bekerülési  összege  kivitelezéssel,  tervezési  költséggel,  lebonyolítással, 
műszaki ellenőrzéssel és hatósági díjjal: bruttó 34.271.320,- Ft (34.271 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 29.130.622,- Ft (29.131 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 5.140.698,- Ft (5.141 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a határozati javaslat 7. pontjával, közösségi 
játszóterek kialakításáról?

 Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

208/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt,  ÉARFT-CÉDE2009  jelű  pályázati  kiírásra  –  Közösségi  játszóterek  kialakítása 
Balmazújvároson elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:
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- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A beruházás bekerülési összege: bruttó 23.529.412,- Ft (23.529 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 20.000.000,- Ft (20.000 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 3.529.412,- Ft (3.529 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Tiba István polgármester:  Ki az,  aki egyetért  a határozati  javaslat  8. pontjával,  mely a 
Kiskútújsor utca szilárd útburkolattal történő ellátása?

 Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

209/2009. (VI. 05.) számú határozat

A 2009. évi hazai forrású pályázatok benyújtása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV törvény 80. § (1) bekezdésére, továbbá az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által 
kiírt, ÉARFT-TEKI2009 jelű pályázati  kiírásra – Kiskútújsor utca szilárd útburkolattal történő 
ellátása elnevezéssel támogatás iránti kérelmet nyújt be az alábbiak szerint:

- A pályázat benyújtásával kinyilvánítja a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósításának 
szándékát, 

- A  beruházás  bekerülési  összege  kivitelezéssel,  tervezési  költséggel,  lebonyolítással, 
műszaki ellenőrzéssel és hatósági díjjal: bruttó 31.617.725,- Ft (31.618 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke (85%): bruttó 26.875.066,- Ft (26.875 eFt)
Saját forrás mértéke (15%): bruttó 4.742.659,- Ft (4.743 eFt)

- A saját forrás pontos helye a költségvetési rendeletben:
a) bevételi oldal: 3. § (3) bekezdés, felhalmozási célú bevétel
b) kiadási oldal: 4.4. sz. melléklet.

- A  saját  forrás  formája  az  éves  költségvetésben:  2008.  évi  felhalmozási  célú 
pénzmaradvány.
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A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a  pályázati  kiírás  szerinti 
dokumentumok,  nyilatkozatok  aláírására,  továbbá  a  pályázatok  benyújtásával  kapcsolatos 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2009. június 19.
Felelős: polgármester, jegyző

Dr.  Tiba  István  polgármester: A  költségvetési  rendeletünket  a  határozati  javaslatoknak 
megfelelően módosítanunk kell, aki a rendelet módosításával egyetért, kérem jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal elfogadta az 
önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II. 12.) B.újv. Ör. sz. rendelet  

módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 13/2009. (VI. 05.) számú 
rendeletet.

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
13/2009. (VI. 5.) B.újv. Ör. számú

r e n d e l e t e

Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II. 12.) B.újv. Ör. sz. rendelet  
módosításáról

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § 
(1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII. törvény 65. §-a, az önkormányzat 
2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II. 12.) B.újv. Ör. sz. rendeletet (továbbiakban: R) az 
alábbiak szerint módosítja:

1.§

A R. 3.§-a az alábbiak szerint módosul:

(1)  A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2009.  évi 
költségvetésének                                                       
                                                                                                                 (eFt-ban)

kiadási főösszegét 3.847.658  
ezen belül:
a./ a felhalmozási célú kiadást 1.116.624       
ebből:                 

- beruházások összegét 161.116  
- felújítás összegét 107.692  
- felhalmozási célú pénzeszköz átadás  507.062
- felhalmozási kölcsönök nyújtása 15.260
- támogatás értékű felhalmozási kiadás 20.349  
- hosszú lejáratú hitel kamata 174.625

14



- tartalékok 130.520
       
b./ a működési célú kiadásokat 2.731.034  
ebből:

– a személyi jellegű kiadásokat 846.979
ebből kisebbségi önkorm. 0

– a munkaadókat terhelő járulékokat 266.722
ebből kisebbségi önkorm. 0

– a dologi jellegű kiadásokat 507.515   
ebből  kisebbségi önkorm. 1.110

– a pénzeszköz átadás állam. ht-on kívülre 883.783
– támogatás értékű kiadás 176.094

ebből kisebbségi önkorm. 0          
– az ellátottak pénzbeni juttatásai 14.770

ebből kisebbségi önkorm. 0
– működési célú kölcsön nyújtása 171
– rövid lejáratú hitel kamata 30.000
– tartalékok 5.000
összegben hagyja jóvá.

(2)  A  képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  finanszírozási 
kiadását 8.502 eFt-ban állapítja meg.

(3)  A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2009.  évi 
költségvetésének

       (e Ft-ban) 
bevételi főösszegét        3.583.046  
ezen belül:

- a működési célú bevételt 2.457.920
- a felhalmozási célú bevételt 1.125.126

összegben hagyja jóvá.

(4)  A  képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2009.  évi 
költségvetésének  

(e Ft-ban)
hiányát  273.114
ezen belül:

- a működési célú 273.114
- a felhalmozási célú 0  

    
összegben  hagyja  jóvá,  melynek  finanszírozását  bevételi  többlettel,  kiadáscsökkentéssel  és 
hitellel biztosítja.

2.§
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E rendelet 2009. június 5-én lép hatályba.

Balmazújváros, 2009. június 5.

                   Dr. Tiba István                                                       dr. Veres Margit
                     polgármester                                                                    jegyző

4. napirend: Előterjesztés a környezetvédelmi program tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba  István  polgármester: Az  előterjesztéssel  kapcsolatban  kérdése  van-e  valakinek? 
Vélemény, hozzászólás, kiegészítés van-e?

Dr.  Veres  Margit: Tisztelt  Képviselő-testület,  csak  annyival  szeretném  kiegészíteni  az 
előterjesztést,  hogy  a  környezetvédelmi  program  felülvizsgálata  folyamatban  van,  azért  nem 
tudtuk  még  teljesen  elvégezni,  mert  az  Országgyűlés  még  nem  fogadta  el  az  ország 
környezetvédelmi programját, és ehhez kell igazodni a megyeinek, illetve minden egyes város 
környezetvédelmi programjának. Viszont szükséges, hogy környezetvédelmi programunk legyen 
a  pályázatok  benyújtás  miatt,  és  ezért  célszerű  lenne  hatályában  fenntartani  a  korábbi 
környezetvédelmi  programunkat.  Szeretném még  kiegészíteni  az  előterjesztést  azzal  is,  hogy 
kaptak egy tervezetet az önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozására vonatkozóan és azt 
tudni kell,  hogy 2005-ben a Képviselő-testület a talajterhelési  díjról elfogadott egy rendeletet, 
ami  alapján  a  talajterhelési  díjból  származó  bevétel  önkormányzati  környezetvédelmi  alapot 
képez  és  ez  már  most  egy majdnem 7 mFt-os  összeg,  tehát  a  környezetvédelmi  alap nem 0 
forinttal fog most megalakulni és ezután fog belekerülni még rengeteg pénz, hanem már most 7 
mFt kiinduló összeggel fogadja el a Képviselő-testület a tervezetet, hogyha jónak látja.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Köszönöm szépen,  további  hozzászólásra  van-e  igényel?  A 
határozati javaslatról kérek szavazást, aki egyetért, kérem jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

210/2009. (VI. 05.) számú határozat

Környezetvédelmi program tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának  Képviselő-testülete a helyi  önkormányzatokról szóló 
1990.  évi  LXV.  tv.  80.  §  (1)  bekezdésében,  valamint  a  környezet  védelmének  általános 
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szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 46. § (1) bek. b) pontjában biztosított jogkörében eljárva 
Balmazújváros  Város  Környezetvédelmi  Programját  az  új  program  elkészültéig  hatályában 
fenntartja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Tiba István polgármester,
Dr. Veres Margit jegyző

Dr. Tiba István polgármester: A rendelet-tervezetről is kérek egy szavazást, aki egyetért, kérem 
jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal elfogadta az 
önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozásáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta a 

14/2009. (VI. 05.) B.újv. Ör. számú rendeletet.

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

14/2009. (VI.05.) Önk. rendelete

az önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozásáról 

Balmazújváros Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 
16. § (1) bekezdésében, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi 
LIII. tv. 58. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzati környezetvédelmi 
alap létrehozásáról az alábbi rendeletet alkotja.

1.§
– A rendelet célja

(1) Balmazújváros Város Önkormányzata környezetvédelmi feladatai megoldásának elősegítése 
érdekében "Környezetvédelmi Alap"-ot (továbbiakban: Alap) hoz létre.
(2) A rendelet célja, hogy meghatározza az Alap forrásait, felhasználásának és az Alappal való 
gazdálkodás rendjét.
(3) Az Alap megnevezése: Balmazújváros Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapja

2.§
– Bevételi források

(1) Az Alap bevételi forrásai a következők:
a.) az önkormányzat által jogerős határozattal kiszabott környezetvédelemmel kapcsolatos bírság 
befolyt összege;
b.) az önkormányzat által jogerős határozattal a a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. 
törvény 80. § (4) bek. b) alapján kiszabott természetvédelemmel kapcsolatos bírság befolyt 
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összege;
c.) a területileg illetékes környezetvédelmi hatóság (környezetvédelmi felügyelőség) által a város 
közigazgatási  területét  érintően  jogerősen  kiszabott  környezetvédelmi  bírságok  összegének 
harminc százaléka;
d.)  a  környezetterhelési  díjak  és  az  igénybevételi  járulékok  külön  törvényben  meghatározott 
része;
e.)  Balmazújváros  Város  Önkormányzata  bevételeinek  az  önkormányzat  éves  költségvetési 
rendeletében környezetvédelmi célokra elkülönített összege;
f.) egyes környezet- és természetvédelmi célú egyéb bevételek;
g.) az e célra teljesített önkéntes befizetések;
h.) az Alap lekötéséből származó bevételek;
i.) a környezet védelmének általánosan szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 58. § (6) bekezdés 
alapján az önkormányzatot arányosan megillető megosztott bevétel
j.) környezet- és természetvédelmi pályázatokból származó bevételek
j.) egyéb bevételek

3.§
– Az Alap felhasználása

(1)  Az  Alapot  Balmazújváros  Város  közigazgatási  területén,  kizárólag  környezetvédelmi  és 
természetvédelmi célokra lehet felhasználni, más célra azok még ideiglenesen sem vonhatók el.

(2) A Képviselő-testület évente a költségvetési  rendelet  megalkotásával, illetve a zárszámadás 
elfogadásával  rendelkezik  az  Alap  pénzösszegének  nagyságáról.  Az  Alap  felhasználásáról  a 
Képviselő-testület dönt.

(3)  Az  Alap  felhasználását  az  éves  környezetvédelmi  állapotjelentéssel  egy  időben 
nyilvánosságra kell hozni.

(4) Az Alapot az a-l. pontokban meghatározott célokra lehet fordítani.
a./ a környezetvédelmi szempontból károsodott környezet javítása, helyreállítása érdekében
b./ levegőtisztaság-védelmi célokra
c./ vízminőség-védelemre
d./ talajvédelem céljaira
e./ környezeti nevelés, oktatás, tájékoztatás céljaira
f./ környezetvédelmi felmérések, elemzések, tanulmányok finanszírozására
g./ a helyi természeti erőforrások és értékek megőrzésére, fenntartására
h./ környezetszennyezést megelőző és csökkentő beruházások támogatására
i./ monitoring rendszer üzemeltetése
j./ környezetvédelmi célú rendezvények, szakmai programok költségeire
k./ környezet- és természetvédelmi célú pályázatokhoz forrás biztosítására
l./ egészségre káros közterületen növő gyomok irtására
m./ emberi egészség védelme, az életminőség javítása
n./ zaj- és rezgésvédelemre
o./ közterület tisztaság elősegítése, illegálisan kialakított hulladéklerakó helyek megszüntetése
p./ zöldfelület védelmére és tisztán tartására
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(5) A talajterhelési díjból származó bevétel csak a talaj valamint a felszín alatti víz mennyiségi, 
minőségi védelemre használható fel, ezen belül különösen a csatornázás, a szennyvíztisztítás, a 
vízbázisvédelem, a tartós környezetkárosodások kármentesítése, a potenciális és tényleges 
szennyező-források szennyezésének megelőző, illetve utólagos műszaki védelme.

(6) Az Alapból támogatást:
a.) éves felhasználási terv, továbbá
b.) pályázat útján

- e rendeletben előírt feltételek megléte esetén – olyan természetes személy, jogi személy és 
jogi  személyiséggel  nem  rendelkező  szervezet  kaphat,  aki  (amely)  Balmazújváros 
közigazgatási  területén  a  3  §  (4)  bekezdésében  foglaltaknak  megfelelő  környezetvédelmi 
tevékenységet végez.
Pályázati célra fordítható összeg nagysága legfeljebb az Alap 50 %-a. Pályázati eljárás csak 
abban  az  esetben  hirdethető  meg,  ha  a  Környezetvédelmi  alapba  befolyó  bevételek  a 
költségvetési rendeletben a céltartalékban megjelenítésre kerülnek.

4.§
– Az Alap kezelése

(1) Az Alapba történő befizetéseket és az onnan történő kifizetéseket a Polgármesteri  Hivatal 
elkülönítetten kezeli.

(2) Az Alap felhasználásáról szóló döntések végrehajtását a Képviselő-testület ellenőrzi.

(3)  Az  Alapba  befolyt  összeget,  mely  a  3.§  (3)  bekezdésében  foglaltak  szerint  nem  kerül 
felhasználásra, lekötött betétként kell kezelni.

(4) Az Alap számviteli szabályoknak megfelelő elszámolásáért a polgármester felelős. 

5.§
– Záró rendelkezések

(1) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. Jelen rendelet 2009. június 05. napján lép 
hatályba.

Balmazújváros, 2009. június 05.

_________________________ _________________________
Dr. Tiba István Dr. Veres Margit

 polgármester jegyző
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5.  napirend:  Előterjesztés  a  Városgazdálkodási  Kht.  alapító  okiratát  érintő 
módosítás tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba  István  polgármester: Itt  két  dologról  kell  döntenünk,  az  egyik  egy  törvényi 
kötelezettségnek megfelelően felül kellett vizsgálni a támogatás arányát és ennek függvényében 
változtatni az intézménnyé való visszaszervezésről, illetőleg a másik pedig a törvényi határidő 
szintén, amikor is a Kht-kat meg kell szüntetni, és át kell alakítani. A határozati javaslatban ezen 
két  határozati  javaslati  pont  szerepel,  az  első  határozati  javaslati  pontunk  az,  hogy  nem 
szervezzük vissza intézménnyé, a másik határozati javaslati pontunk, hogy át kell alakítani a kht-t 
nonprofit  kft-vé.  Kérdése van-e valakinek?  Vélemény,  hozzászólás  van-e?  Nem látok jelzést, 
akkor az előbb általam elmondott két határozati javaslati pontról kérek szavazást.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi 
határozatot:

211/2009. (VI. 05.) számú határozat

Városgazdálkodási Kht. alapító okiratát érintő módosítás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény (továbbiakban Ötv.) 80.§ (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint határoz: 

1. Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  nem  kezdeményezi  a 
Városgazdálkodási  kht.  alapító  okiratának  módosítását  és  az  államháztartásból 
finanszírozott  tevékenységek  intézménybe  való  visszaszervezését,  mivel  az 
államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  törvény  100/L.§  (7)  bekezdésében 
megállapított törvényi feltételek nem állnak fenn.

2. Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  Rácz  Attilát,  az  Első 
Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. ügyvezetőjét, hogy 2009. június 30-ig kezdeményezze a 
cégbíróságnál  a  Városgazdálkodási  Kht.  nonprofit  gazdasági  társaságként  történő 
nyilvántartásba  vételét,  és  felhatalmazza  a  cégbírósági  eljáráshoz  szükséges 
dokumentumok aláírására. 

Felelős: Rácz Attila, az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. ügyvezetője

Határidő: 2009. június 30. 

K. m. f.

Dr. Tiba István Dr. Veres Margit
 polgármester jegyző

     Posta Erika
jegyzőkönyvvezető
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